
（时间120分钟  满分150分）

亲爱的同学，这份试卷将记录你的自信、沉着、智慧和收获. 我们一直投给你信任的目光。请认真审题，看清要求，仔细答题. 预祝你取得好成绩！

一、精心选一选（本大题共8题，每小题3分，共24分。每题给出四个答案，其中只有一个符合题目的要求，请把选出的答案编号填在答卷上。 ）

1．－3的相反数是

A．3    
B．－3

C．
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2．已知矩形周长为20cm，设长为
[image: image3.wmf]x

cm，则宽为  

A. 
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3．下列化简，正确的是

A．－(－3)= －3   B．－[－(－10)]= －10   C．－(＋5)=5     D．－[－(＋8)]= －8

4．据统计，截止5月31日上海世博会累计入园人数为803万．这个数字用科学记数法表示为   
A．8×106         B．8.03×107           C．8.03×106           D．803×104  

5．绝对值大于2且小于5的所有整数的和是

A．0         B．7       C．14           D．28

6．若3<a<4时，化简
[image: image8.wmf]|3||4|
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A．2a-7     

B．2a-1     
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D．7

7．已知代数式x＋2y＋1的值是3，则代数式2x＋4y＋1的值是

A．4     


B．5     


C．7      


D．不能确定
8．观察下列各式：
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计算：3×(1×2+2×3+3×4+…+99×100)=

 A．97×98×99    B．98×99×100   C．99×100×101    D．100×101×102

二、细心填一填（本大题共10题，每小题3分，共30分）
9．如果－20%表示减少20%，那么＋6%表示                               
10．单项式
[image: image12.wmf]2
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11．表示“x与
[image: image13.wmf]4

的差的3倍”的代数式为_____________

12．若
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13．多项式
[image: image17.wmf]22
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是四次三项式，则m的值为                    

14．化简： 
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15．若关于a，b的多项式
[image: image19.wmf](
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16．
[image: image20.wmf]M
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[image: image21.wmf]N

是数轴上的二个点，线段
[image: image22.wmf]MN

的长度为2，若点
[image: image23.wmf]M

表示的数为﹣1，则点
[image: image24.wmf]N

表示的数为                。

17．有一列数a1 ,a2 ，a3，…，an，从第二个数开始，每一个数都等于1与它前面那个数的倒数的差，若a1 =2, 则a 2007为_________________.

18．如图所示的运算程序中，若开始输入的x值为48，我们发现第一次输出的结果为24，第二次输出的结果为12，…，则第2010次输出的结果为           
 SHAPE \* MERGEFORMAT 



三、用心算一算（本大题有3组题, 共40分，要求写出计算步骤）

19．耐心算一算（每小题5分，共20分）
（1）（－3）＋（－4）－（＋11）－（－19）       （2）
[image: image26.wmf]32
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（3） －3.5÷ eq \f(7,8) ×(－ eq \f(8,7) )×|－ eq \f(3,64) |                  （4）
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20．化简（本题有2小题，每小题6分，满分12分）
（1）
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21．（本题满分8分）
先化简，再求值：
[image: image30.wmf](
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其中a=2,b=-2
四、解答题（本大题共5题，第22题10分、第23题10分、第24题12分、第25题12分、第26题12分,共56分。要写出必要的文字说明或演算步骤） 

22．（本题满分10分）

已知
[image: image31.wmf]2
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互为相反数，
[image: image32.wmf]z

是绝对值最小的有理数，求
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的值.

23．（本题满分10分）

某地电话拔号入网有两种收费方式，用户可以任选其一：
（A）计时制：0.1元／分；（B）包月制：50元／月（限一部个人住宅电话上网）．

此外，每一种上网方式都得加收通信费0.2元／分．

（1）某用户某月上网的时间为x小时，请你分别写出两种收费方式下该用户应该支付的费用；（2）如果某用户一个月内上网的时间为20小时，你认为采用哪种方式较为合算？

24、（本题满分12分）

⑴ 例：代数式
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两数和的平方. 仿照上例填空:

   代数式
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   代数式
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表示________________________________________.

⑵ 试计算
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	当
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⑶ 请你再任意给
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[image: image54.wmf]b

各取一个数值, 并计算
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当
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⑷ 我的发现: _______________________________________________________.

⑸ 用你发现的规律计算: 
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25。（本题满分12分）

如图，一只甲虫在5×5的方格（每小格边长为1）上沿着网格线运动。它从A处出发去看望B、C、D处的其它甲虫，规定：向上向右走为正，向下向左走为负。如果从A到B记为：A→B（＋1，＋4），从B到A记为：A→B（－1，－4），其中第一个数表示左右方向，第二个数表示上下方向，那么图中

（1）A→C（     ，     ），B→D（     ，     ）,C→      （＋1，     ）；

（2）若这只甲虫的行走路线为A→B→C→D，请计算该甲虫走过的路程； 

（3）若这只甲虫从A处去甲虫P处的行走路线依次为（＋2，＋2），（＋1，－1），（－2，＋3），（－1，－2），请在图中标出P的位置。[image: image109.wmf]x
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26．（本题满分12分）

某自行车厂计划一周生产自行车1400辆，平均每天生产200辆，但由于种种原因，实际每天生产量与计划量相比有出入。下表是某周的生产情况（超产记为正、减产记为负）: 

	星期
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	日

	增减
	+5
	－2
	－4
	＋12
	－10
	＋16
	－9


(1）根据记录的数据可知该厂星期六生产自行车_____________辆； 

(2）根据记录的数据可知该厂本周实际生产自行车_____________辆； 

(3）产量最多的一天比产量最少的一天多生产自行车____________辆； 

(4）该厂实行每周计件工资制，每生产一辆车可得50元，若超额完成任务，则超过部分每辆另奖15元；少生产一辆扣20元，那么该厂工人这一周的工资总额是多少元？

参考答案一、精心选一选（本大题共8题，每小题3分，共24分。）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	A
	D
	B
	C
	A
	C
	B
	C


二、细心填一填（本大题共10题，每小题3分，共30分）
9．增加 6%     10．
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19．耐心算一算（每小题6分，共24分）
（1）（－3）＋（－4）－（＋11）－（－19）       

解：原式=－3－4－11＋19  ………3分            
         =－18＋19       ………5分
         =1                ………6分
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解：原式=
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（3） －3.5÷ eq \f(7,8) ×(－ eq \f(8,7) )×|－ eq \f(3,64) |                  

解：原式=
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解：原式=
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20．化简（本题有2小题，每小题6分，满分12分）
（1）
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解：原式=
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21．（本题满分8分）
先化简，再求值：
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其中a=2,b=-2
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22． （本题满分8分）
已知
[image: image88.wmf]2

(3)20

xy

++-=

，
[image: image89.wmf]z

是绝对值最小的有理数，求
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23。

 (1)采用计时制应付的费用为
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[image: image94.wmf]x

18

（元），       …………………3分

          采用包月制应付的费用为
[image: image95.wmf]60

2

.

0

50

×

×

+

x

       ………………5分

          
[image: image96.wmf])
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 (2)若一个月内上网的时间为20小时，则计时制应付的费用为18×20=360（元），……7分

          包月制应付的费用为50＋12×20=290（元）．………………………9分
          很明显，包月制合算．……………………………………10分

24。（本题满分12分）

⑴  a、b两数平方的差     _a、b两数的和与两数的差的积_____(2分)
⑵ (3分)
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⑶ （略）(2分)
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⑸  5670 (3分)
25

（1） +3,+4 ； +3，-2 ；D,-2 ；(6分)

（2）1+4+2+0+1+2=10 （3分）

（3）（3分）
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26 （1）200+16=216 （2分）

（2）（5-2-4+12-10+16-9）+200×7=1408（2分）

（3）26（2分）

（2）50×1408+8×15=70520（4分）
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